To **RECEIVE** a wire

From another party

TO Your

Firelands Federal Credit Union

Account*

Funds Wired To:

Corporate One Federal Credit Union

8700 Orion Place; Columbus, OH 43240

ABA# 244084264

For Further Credit to:

Firelands Federal Credit Union

300 North St; Bellevue, OH 44811

Account # 241274077

Final Credit:

Member (Your) Name

Member (Your) Address

Member (Your) Account Number – Please verify your account number with the Credit Union

Please contact the Credit Union's Accounting Department if there are any questions.

^{*}Incoming wire transfers are subject to Incoming Wire Transfer Fee.